



中国眼镜行业优秀连锁企业“帮扶计划”走进洛阳 金冠眼镜洛阳独家入选

□本刊记者 尚从春

5月5日,由《中国眼镜科技杂志》发起的优秀眼镜连锁企业“帮扶计划”走进河南,洛阳市金冠眼镜连锁有限公司凭借诚信经营、三优服务,在河南近千家眼镜连锁企业中脱颖而出,成为中原地区两家人选企业中的首家受益者。

据《中国眼镜科技杂志》总编辑贺庆介绍,此次优秀眼镜连锁企业“帮扶计划”,是为庆祝《中国眼镜科技杂志》成立20周年而发起的一场感恩回馈行动,是一项旨在帮助潜心经营的眼镜连锁企业提高经营管理能力和服务水平,促进眼镜零售市场健康发展的爱心活动。

此次“帮扶计划”的帮扶对象,在全国3万多家眼镜企业只选20家,筛选条件也很苛刻:必须是诚信经营,在当地有良好口碑的眼

镜连锁店;必须是规范经营,具有较好发展潜力的眼镜连锁店;必须是专一执著,心无旁骛,只做眼镜产品的眼镜连锁店;企业规模为连锁店3家以上等多项要求严格选拔出来的。

“河南省有两家眼镜零售企业入选,此次‘帮扶计划’之所以选择洛阳作为中原地区的首站,是因为洛阳金冠眼镜连锁有限公司近年来诚信规范的经营得到了业内的认同和消费者的满意,此外,洛阳金冠还因其过硬的技术服务水平、锐意进取的拼搏精神和不断扩大发展经营的巨大发展潜力获得了媒体以及中国眼镜行业同行们的赞誉。”贺庆告诉记者。

据介绍,《中国眼镜科技杂志》计划用3年时间,投入上百万元,对像洛阳金冠眼镜这样,具有强大发展潜力的20家优秀眼镜连锁企业进行帮扶,其中包括:聘请连锁经营专家、诊断企业问题、传授连锁经营之道;聘请

视光学专家,答疑解惑,提高专业服务水平;聘请各类培训师,排忧解难,提高综合运营能力;联合各类产品供应商,提供充足的货品支持,给予优惠价格;并组织20家优秀眼镜连锁企业参观、学习业内先进企业的经营管理经验等,从而全面提升企业的经营水平和服务能力,为推动眼镜零售市场的健康发展贡献微薄之力。

洛阳市金冠眼镜连锁有限公司董事长杜娜表示,对于此次入选中国眼镜行业的“帮扶计划”感到非常荣幸。相信通过帮扶团队专家的帮助和指导,能够更好地提高金冠眼镜的专业技能水平、专业经营管理水平以及专业服务水平,更好地为洛阳消费者服务,提升消费者的视觉质量。下一步,金冠眼镜将充分发挥“金冠视光中心”的作用,将带给广大消费者最专业的爱眼知识和一流的眼镜质量、服务质量。

广百奥斯卡影城母亲节 免费观影活动圆满结束

5月13日,正值母亲节,洛阳广百奥斯卡影城推出的老人免费观影活动使我市老年人群有机会走进影城,在光影盛宴中度过一个别样的节日。

为了表达对老年群体的关爱,洛阳广百奥斯卡影城活动当天特别开设《飞越老人院》专场,60岁以上老人可免费观看。据工作人员介绍,活动当天上午不到10点钟,座位预订已经爆满。影片上映期间,温馨有趣的剧情不断带来老年影迷开怀的笑声。

前来观影的一位女士告诉记者,她在事业单位上班,每天关注媒体,感谢《洛阳晚报》让她及时了解到活动信息,更加感谢广百奥斯卡影城,让她在母亲节这个特殊的

日子里有机会给父母送上一份特别的礼物。她说看完影片以后,感悟到很多,影片内容让她明白善待父母最重要的是多陪陪父母,爱父母要趁早。她一再表示特别喜欢广百奥斯卡的观影氛围,给了她一个表达孝心的好方式,以后要多陪父母去看更精彩的影片。

广百奥斯卡影城总经理刘冬梅女士对本次活动的进程非常满意,她说当看到大厅里满场的华发老人,觉得非常温暖、感动。她表示,广百奥斯卡影城要再接再厉,不仅要提升服务水平,提高影片放映质量,还要抽出更多的精力关爱社会上的弱势群体。

(本刊记者 李莹利)



今夏 镜面太阳镜引领潮流



又是一个烈日灼人的夏天。在强烈的阳光下,最时髦的造型法莫过于拥有一副抢眼的太阳镜。

今夏,没有什么太阳镜比那宛如镜面的彩色镜片更引人注目了!下面,来看看世界各地的潮流达人是怎样演绎镜面太阳镜的吧!

(酷儿)



今年夏季,西装短裤打破了固有的正式刻板的印象,丝绸与皮革材质的使用与网眼的设计让西装短裤变得更加柔美奢华,适合搭配。无论上班、派对、度假,西装短裤都是不错的选择,是这一季你衣橱里的必备单品之一。

